

Auftrag zur Wiederherstellung der Anschlussnutzung (Bitte für jeden Messplatz einen eigenen Auftrag in Druckbuchstaben ausfüllen)

☐ Gas

□ Strom

Lieferantenwechselmanagement Schützenstraße 34
42281 Wuppertal
Tel.:(0202) 7589-7320
E-Mail: Lieferantenwechselmanagement@wsw-netz.de

Auftraggeber		
Lieferant oder Anschlussnutzer		
Straße/Nr.	(PLZ) Ort	
Ansprechpartner	TelNr.	Fax
E-Mail		
Entnahmestelle		
Anschlussnutzer		
Name	Vorname	<u> </u>
Nummer des Zählers		
Nummer der Anlage		
Messlokation		
D E		
Erklärung des Auftraggebers		
Die Haftung der WSW Netz GmbH oder eines ihrer Erfüllungsgehilfen wegen fehlerhafter Ausführung des Auftrags ist bei Sach- oder Vermögensschäden auf Vorsatz		
und grobe Fahrlässigkeit beschränkt. Zudem gelten die Regelungen der Niederspannungsanschlussverordnung/Niederdruckanschlussverordnung.		
Für die Wiederherstellung der Anschlussnutzung wird ein Entgelt gem. des Preisblatts zu den Ergänzenden Bedingungen der WSW Netz GmbH zur Niederspannungs-		
anschlussverordnung/Niederdruckanschlussverordnung erhoben. Das entsprechende Preisblatt ist bei der WSW Netz GmbH, Kundencenter Netze, Schützenstr. 34, 42281 Wuppertal oder unter www.wsw-netz.de einsehbar.		
Die Kosten für die Wiederherstellung der Anschlussnutzung zahlt der oben genannte Auftraggeber.		
Der Auftraggeber nimmt die beigefügte Erklärung zur Datenerhebung und Datenspeicherung zur Kenntnis und stimmt der Speicherung sowie der Verarbeitung der personenbezogenen Daten zu.		
personenbezogenen baten zu.		
Datum		es Auftraggeber
Interner Erledigungsvermerk		
interner Erleutgungsvermerk		
Sperrbeleg Nr.:		
Gesperrt/Ausgebaut		
☐ ja, am ☐ nei	n, weil (Begründung)	
Zählaretända:		
Zählerstände:		
Ausgeführt von:		
Ausgerung von: Sopie zurück an Auftraggeber Name		Unterschrift

Erklärung zur Datenerhebung und Datenspeicherung

Die WSW Netz GmbH verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten ausschließlich im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen. Das umfasst folgende Kategorien personenbezogener Daten Stammdaten (z.B. Name, Anschrift), Vertragsdaten (z.B. Kundenummer, Zählernummer), Abrechnungsdaten (z.B. Bankverbindung) sowie vergleichbare Daten.

Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist die WSW Netz GmbH, Schützenstraße 34, 42281 Wuppertal. Sie erreichen den Datenschutzbeauftragten unter WSW Netz GmbH, Datenschutz, Schützenstraße 34, 42281 Wuppertal, E-Mail: datenschutz@wsw-netz.de.

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zu den folgenden Zwecken und auf folgenden Rechtsgrundlagen:

- Durchführung vertraglicher Maßnahmen auf Anfrage des Lieferanten auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Hierzu übermitteln wir personenbezogene Daten gegebenenfalls innerhalb der WSW-Unternehmensgruppe.

Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten solange, wie dies zur Erfüllung der oben genannten Zwecke erforderlich ist.

Die weitergehende Nutzung personenbezogener Daten von Netznutzer bzw. Anschlussnehmer, die bereits Kunden der WSW Netz GmbH sind, richtet sich nach den Datenschutzbestimmungen des zugrundliegenden Vertrages.

Die allgemeine Datenschutzerklärung der WSW Netz GmbH finden Sie im Internet unter der Adresse http://www.wsw-netz.de/datenschutz.

Bei Fragen oder Beschwerden zum Datenschutz können Sie sich gerne an uns wenden. Weiterhin haben Sie das Recht auf Berichtigung, Änderung oder Löschung der erhobenen personenbezogenen Daten (Art. 16-18 DSGVO). Darüber hinaus haben Sie die Möglichkeit sich an die zuständige Aufsichtsbehörde zu wenden.